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ATA DA 13ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 14 de maio de 2024. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador João Kozak e secretariada pelo 1º Secretário 
Vereador Laércio Antonio Cipriano. O Presidente dispensou a chamada 
nominal e justificou a ausência do Vereador Claudemir dos Santos Herthel 
por motivo de saúde e, tendo em vista a presença dos demais Vereadores, 
foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador Laércio Antonio Cipriano. 
Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação as Atas da 
12ª Reunião Ordinária e da 8ª Reunião Extraordinária do 1.º Período 
Legislativo de 2024 realizadas em 07/05/2024, sendo as referidas Atas 
aprovadas e assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 45/2024/PCM ao Executivo Municipal com 
encaminhamento das indicações aprovadas na Reunião Ordinária do dia 
07/05/2024. OF. Nº 46/2024/PCM ao Executivo Municipal com 
encaminhamento do Projeto de Lei aprovado nas Reuniões Odinária e 
Extraodinária do dia 07/05/2024. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB. PREF. II 
Nº 001/2024 acusando o recebimento das indicações apresentadas pelos 
vereadores na sessão ordinária do dia 24/04/2024 e informando o 
encaminhamento das mesmas às secretarias competentes. OF. GAB. PREF. 
II Nº 002/2024 encaminhando a indicação nº 01/2024 apresentada pelo 
Vereador José Junior Massoquetto à secretaria competente. OF. GAB-
PREF/2 Nº 018/2024 encaminhando respostas às solicitações de 
informações apresentadas pelo Vereador Claudemir dos Santos Herthel. OF. 
18/2024 do Departamento de Frotas e Almoxarifado encaminhando cópia 
dos diários de bordo dos veículos oficiais do município referente ao mês de 
abril de 2024. OF. S/Nº da Secretaria Municipal de Saúde, solicitando as 
dependências do plenário da Casa para realização de reunião do Conselho 
Municipal de Saúde que será realizada no dia 15/05/2024 a partir das 
13h30min. OFÍCIO Nº 016/2024 da Comissão eleitoral do Hospital de 
Caridade D. Darcy Vargas solicitando as dependências do plenário da Casa 
para realização da eleição para nova presidência da Instituição (2024/2028) 
será realizada no dia 19/05/2024 no período da tarde. INDICAÇÕES E 
REQUERIMENTOS: DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
Indicações nº 08 e 09/2024 ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Conselho de 
Trânsito, indicando que sejam tomadas medidas para reduzir a velocidade 
dos veículos que transitam pelo entroncamento das ruas Raul de Quadros 
com a Estefano Biela Kafka e Alexandre Skrovonski. Justificativa: 
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Recebemos diversas reclamações de moradores da Vila Cruzeiro relatando o 
risco que está gerando o entroncamento por não possuir nenhum redutor de 
velocidade em nenhuma das ruas que se encontram, sendo 2 ruas com 
massa asfáltica e outras de terra.  Os veículos muitas vezes não respeitam a 
preferencial e passam em alta velocidade, tendo acontecido já pequenos 
acidentes. O Ideal seria construir uma rotatória no local e colocar tachão 
refletivo para que obrigue os veículos a manterem a baixa velocidade; ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, reiterando o 
Requerimento nº 04/2022 que Indicando que seja realizado patrolamento e 
cascalhamento na estrada rural da Barra dos Andrades, na estrada que vai 
da Igreja até a Propriedade das famílias Bortoleto, Sereso, Vilmo, e 
Sebastião Calos Lopes (Tião). Justificativa: O Pedido foi realizado há 2 anos 
e ainda não foi atendido e as famílias que precisam da estrada diariamente 
têm sofrido bastante com a condição que esta se encontra, pois, com o 
asfalto realizado na PR-364 entre Irati e São Mateus do Sul, essa estrada 
passou a ser muito utilizada, inclusive para escoamento da produção e linha 
do transporte escolar. Colocadas em discussão, a Vereadora proponente 
comentou as indicações. Em votação, as indicações foram aprovadas por 
unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Indicação 
nº 16/2024 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, indicando e solicitando que seja 
realizado emplacamento no entroncamento entre as Ruas Rui Barbosa e 
Ricardo Seidel para maior segurança no trânsito local. Colocada em 
discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Passou-se 
ao GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio dos inscritos, os 
vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Getúlio Gomes Filho 
cumprimentou a todos, comentou o seu Anteprojeto que está na pauta para 
primeira votação nesta noite e falou da importância da aprovação da 
propositura. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, 
parabenizou o Vereador Getúlio Gomes Filho pela sua propositura. 
Agradeceu ao Secretário Jaciel Martins pela sinalização indicativa que foi 
colocada na ponte do Saltinho. Convidou todos para participar da festa da 
Capela do Divino Espírito Santo no Barreiro no próximo domingo (19/05). 
Falou que será feito recape asfáltico na Avenida Francisco Perussolo (rua do 
pátio de máquinas) com recursos liberados pela Secretaria de Planejamento 
do Estado por meio do Secretário Guto Silva. O Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior cumprimentou a todos, falou da eleição para nova diretoria do Hospital 
de Caridade D. Darcy Vargas que será realizada no dia 20 de maio no 
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período da tarde no plenário da Câmara Municipal. Comentou sobre a 
importância de ser realizada limpeza de rios e córregos no município para 
prevenir futuros problemas com enchentes. Falou das doações para as 
pessoas desalojadas e desabrigadas no Estado do Rio Grande do Sul e 
destacou também a importância do Programa Primeiro Emprego, destacando 
que novas empresas podem se cadastrar para participar do mesmo. 
Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 01/2024 do Vereador Getúlio Gomes Filho, cuja 
súmula: “Dispõe sobre o controle de anemia infecciosa equina no município 
de Rebouças”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
Encerrada a Ordem do Dia e passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por 
ordem de sorteio os vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Laércio 
Antonio Cipriano cumprimentou a todos, falou dos recursos para custeio que 
foram liberados ao município pelo Deputado Federal Aliel Machado. 
Comentou sobre os poços artesianos perfurados no Rio Bonito, dos quais 
não foi encontrada água e disse que será feita mais uma tentativa no local. 
Convidou todos para participar da Vaca Gorda que será realizada no próximo 
fim de semana. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou do problema da 
Dengue e destacou a importância da prevenção dos focos do mosquito em 
lixos baldios e em lixos acumulados inadequadamente. Falou da participação 
de atletas reboucenses nos Jogos Escolares do Paraná e destacou a 
importância dos esportes na vida das crianças, jovens e adolescentes. O 
Vereador Getúlio Gomes Filho falou da aquisição pelo município de um trator 
para auxiliar os agricultores. O Vereador Jaderson Luiz Molinari 
cumprimentou a todos, agradeceu ao Deputado Federal Toninho 
Wandscheerpela dispopnibilização de recursos ao município. A Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani falou da necessidade de ser feita limpeza nos rios e 
córregos para evitar futuros transtornos com enchentes. Agradeceu as 
doações que estão sendo enviadas aos atingidos pelas cheias no Estado do 
Rio Grande do Sul e agradeceu também pela colocação de placas 
nominativas nas ruas do loteamento Terra Nova no Barreiro. Comentou 
sobre o Selo da Empresa Amiga da Mulher Reboucense 2024 e anunciou as 
empresas que já aderiram ao selo. O Vereador José Junior Massoquetto 
cumprimentou a todos, comentou a sua indicação e falou da necessidade de 
melhorias urbanas para um melhor visual e embelezamento da cidade. O 
Presidente Vereador João Kozak cumprimentou a todos, ressaltou os 
assuntos tratados na sessão, destacou alguns serviços que precisam ser 
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realizados no município. Convidou a população para participar das 
festividades e eventos que acontecerão no próximo fim de semana. Não 
havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a 
presente sessão e convocou os Vereadores para a próxima Reunião 
Ordinária que será realizada em 21/05/2024 no horário regimental. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 14 de maio de 2024.  
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